

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGRAD 03/2021

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE (Ufac), por meio da Pró-Reitoria da Graduação (Prograd), no uso de suas atribuições legais torna público o Adendo nº 02 ao Edital Prograd Nº 03/2021, em que altera o itens abaixo especificados:

Onde se lê:

- 5.1. As inscrições deverão ser efetuadas pelos interessados no período de **01 de fevereiro de 2021 até às 18h (horário do Acre) do dia 19 de fevereiro de 2021**, pelo endereço eletrônico pet.prograd@ufac.br.
- 5.3. O resultado preliminar das inscrições será divulgado **após às 17 horas do dia 22 de fevereiro de 2021**, no sítio eletrônico <www.ufac.br>.
- 5.5. O resultado final das inscrições homologadas será divulgado no sítio eletrônico <www.ufac.br>, no dia **25 de fevereiro de 2021**.
- 6.2. Será realizada entrevista com os candidatos selecionados, no dia **26 de fevereiro de 2021**, a partir das **13h30min** via endereço eletrônico de sala virtual <<https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/03597763618>>. A entrevista, com até 15min de duração, será realizada com os candidatos selecionados por ordem alfabética.
- 6.3. O resultado preliminar será publicado no **dia 01 de fevereiro de 2021** no sítio eletrônico <www.ufac.br>.
- 6.7. O resultado final será publicado no dia **04 de fevereiro de 2021** no sítio eletrônico <www.ufac.br>.

7 CRONOGRAMA

7.1. O presente edital deverá observar o seguinte cronograma:

CRONOGRAMA	
Publicação do Edital	15/01/2021
Inscrição dos candidatos	01/02/2021 a 19/02/2021
Publicação do resultado preliminar das inscrições	22/02/2021

Recurso em relação ao resultado preliminar das inscrições	Prazo de 48h após a publicação do resultado preliminar.
Homologação das inscrições (resultado final das inscrições)	25/02/2021
Seleção dos candidatos – entrevista	26/02/2021
Resultado preliminar da entrevista	01/03/2021
Recursos em relação ao resultado preliminar da entrevista	Prazo de 48h após a publicação do resultado preliminar.
Publicação do resultado final	04/03/2021

Leia-se:

- 5.1. As inscrições deverão ser efetuadas pelos interessados no período de **01 de fevereiro de 2021 até às 18h (horário do Acre) do dia 02 de abril de 2021**, pelo endereço eletrônico pet.prograd@ufac.br
- 5.3. O resultado preliminar das inscrições será divulgado **após às 17 horas do dia 05 de abril de 2021**, no sítio eletrônico <www.ufac.br>.
- 5.6. O resultado final das inscrições homologadas será divulgado no sítio eletrônico <www.ufac.br>, no dia **07 de abril de 2021**.
- 6.2. Será realizada entrevista com os candidatos selecionados, no dia **08 de abril de 2021**, a partir das **13h30min** via endereço eletrônico de sala virtual <<https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/03597763618>>. A entrevista, com até 15min de duração, será realizada com os candidatos selecionados por ordem alfabética.
- 6.3. O resultado preliminar será publicado no **dia 09 de abril de 2021** no sítio eletrônico <www.ufac.br>.
- 6.7. O resultado final será publicado no dia **14 de abril de 2021** no sítio eletrônico <www.ufac.br>.

7 CRONOGRAMA

7.1. O presente edital deverá observar o seguinte cronograma:

CRONOGRAMA	
Publicação do Edital	15/01/2021
Inscrição dos candidatos	01/02/2021 a 02/04/2021
Publicação do resultado preliminar das inscrições	05/04/2021
Recurso em relação ao resultado preliminar das inscrições	Prazo de 48h após a publicação do resultado preliminar.
Homologação das inscrições (resultado final das inscrições)	07/04/2021
Seleção dos candidatos – entrevista	08/04/2021
Resultado preliminar da entrevista	09/04/2021
Recursos em relação ao resultado preliminar da entrevista	Prazo de 48h após a publicação do resultado preliminar.
Publicação do resultado final	14/04/2021

Rio Branco, 19 de fevereiro de 2021.

Comissão de seleção do PET Educação Física Ufac.